Тлавный фонтан







Изначально в парке у «Галеры» стоял небольшой круглый бассейн.

На площади за «Галерой» был еще один фонтан, с рыбками и лягушками, но уже в 70-е годы он не работал.

Первый в городе цветомузыкальный фонтан в присутствии первого секретаря Владимирского обкома КПСС Бобовикова Ратмира торжественно отрыли в парке «\$50-летия» вечером 9 мая 1985 года, на 40-летие Победы.

Разработку проекта этого сооружения проводила группа работников бюро промышленной эстетики завода Электроприбор. Архитектором сооружения стал Кременчук А.А., бывший зам. главного архитектора города, разработчиком технического проекта - самородок-изобретатель из Гуся-Хрустального Муромцев С.А.

Так же в этом году заново была заасфальтирована и реконструирована вся центральная площадь парка.

Сейчас фонтанная площадь служит видовым и обозримым местом, используемым для проведения различных культурно-досуговых мероприятий.